

Un motero emeritense participará en la concentración más famosa de Europa

• Se trata de la Elefantentreffen que se celebra en Alemania y reúne a más de 16.000 moteros

VICENTE GOMEZ FORNES
MERIDA

Mercedes Sánchez, un motero de 47 años, se va a convertir en el primer emeritense que participa en una de las concentraciones de motos más famosas y a la vez más duras de toda Europa. Se trata de la Elefantentreffen que se celebra en los bosques de la Alta Baviera, en Alemania, a partir del próximo 1 de febrero.

El motorista emeritense viajará hasta Lérida donde se unirá a un grupo de ocho moteros de la ciudad catalana con los que recorrerá 2.000 kilómetros hasta llegar a Loh, en la antigua República Federal Alemana. Allí les esperan 16.000 compañeros de todo el mundo y más de 8.000 motos.

La Elefantentreffen se viene celebrando desde el año 57 y está considerada de las concentraciones más importantes del mundo. "No se puede considerar la primera porque hay otra en Estados Unidos que reúne a un número mayor de motos, pero sí que es la que tiene más solera", explica Mercedes Sánchez para quien con esta experiencia se va a cumplir uno de sus mayores sueños.

GRAN DUREZA

Participar en esta gran reunión de motos constituye toda una aventura debido a las inclemencias meteorológicas propias de la época y al lugar donde se celebra en los bosques de Baviera. "Desde hace unos años yo tenía ganas de ir a esta concentración pero no me atrevía a ir solo por la dureza del viaje, y al contactar con el grupo



Mercedes Sánchez, junto a la moto en la que viajará desde Mérida hasta Alemania. / Foto: BRIGIDO

de Lérida, que son buenos amigos, decidí ir este año".

Mercedes Sánchez no tiene noticias de que haya habido antes otro emeritense que haya acudido a esta gran concentración de motos. "De momento no ha habido ningún emeritense, al menos que tengamos noticias de ellos, hemos preguntado por todos sitios y no hemos encontrado ninguno, de hecho tampoco hemos encontrado ningún motero en la provincia de Badajoz que haya ido, en Cáceres sí hay dos jóvenes que participaron en la del año pasado".

La moto del motero emeritense, una BMW de gran cilindrada, se encuentra preparada para participar en la concentración alemana, para ello dispone de alumbrado reforzado tanto para visualizar como para ser visto, y sobre todo lleva unos faldones que permitirán proteger las piernas de las bajas temperaturas, que ocasiones llegan a los 15 grados bajo cero.

La lucha contra el frío y las bajas temperaturas es una de las prioridades de los participantes en la Elefantentreffen, y en anteriores ediciones como la del año pasado a

alguno de los concentrados hubo que amputarle algún dedo por congelaciones. Para evitar estos extremos las motos dispone de manillares con un sistema de calefacción que calientan continuamente las manos.

El viaje de Mercedes Sánchez, aficionado a las motos desde pequeño, puede abrir el camino a otros moteros de la ciudad. "La idea es un poco esa, yo pertenezco a la peña Los Augustos, y el año próximo podrían acompañarme algunos compañeros y todos los que quieran venir".

BREVES

Cubiertas para polideportivos

■ La Comisión Municipal de Gobierno, ha acordado sacar a licitación la contratación directa de los proyectos y obras denominados "Cubierta y cerramiento de pistas polideportivas en la barriada de La Antigua" y "Cubierta y cerramiento de pista polideportiva en Nueva Ciudad", por un presupuesto de 15 millones de pesetas. El alcalde ha manifestado que con estos dos proyectos se cumple una vieja aspiración de los colectivos vecinales de ambas zonas.

Reunión del carnaval

■ La reunión de la Comisión de Carnaval que estaba previsto se hubiera celebrado anteaer en el Ayuntamiento, para perfilar detalles del carnaval 95, se celebrará finalmente el 1 de febrero a las 20 horas. Tras la elección del cartel que anunciará el carnaval y la designación de Miguel Durán como pregonero, sólo quedan pendientes algunos detalles para cerrar el programa de festejos en el que de nuevo se va a dar mucha importancia al Martes de Carnaval. Por su parte, las comparsas llevan varios días ensayando sus coplas en las que uno de los temas más repetidos va a ser el parque Infantil o de los Cabezones.

Fondo popular Don Bosco

■ Hoy domingo se disputa el fondo popular Don Bosco que organiza el colegio Salesianos con motivo de la fiesta de su patrón. La salida se hará a partir de las 11 desde dos puntos, uno situado frente a la Opel y otro en el puente Romano, junto al mesón El Torero.

Don Bosco vive

FEDERICO MONTERO, SACERDOTE SALESIANO

ATARDECE, paseo en solitario y observo, sobre las losetas calladas de un patio salesiano, las sombras alargadas de las columnas de sus pórticos que duermen el sueño dorado del atardecer. De repente, aquel patio soñoliento cobra vida: me parece estar viendo un incontable número de niños y muchachos juguetones, corriendo de acá para allá, al mismo tiempo que su ensordecedor y alegre griterío... Y cuál no fue mi sorpresa cuando este extraño pensamiento acudió a mi mente. ¿Qué huellas han podido dejar en las almas de tanto antiguo alumno que ha cruzado bulliciosamente por estos enlosados? ¿Perdura en ellos algún trozo de recuerdo benéfico a su paso por estos patios...?

Ansioso por tanta curiosa pregunta, preguntele serenamente a sus sombras que ellas me respondieran. Y me contestaron: por encima nuestra han pasado centenares de antiguos alumnos; los más, correteaban alegremente, otros paseaban contándose

sus últimas andanzas, otros chillaban sobre quiénes y cómo habían ganado el partido de fútbol... Continué mi caminata por aquellos patios y observé la sombra de un salesiano que en esos momentos cruzaba la galería. No importaba quién era, sino lo que en mi inquieta imaginación significaba para esos centenares de antiguos alumnos. Las palabras al oído, sus consejos, orientaciones, súplicas y hasta, por qué no decirlo, oportunas reprimendas. Nuevamente surge la venerable figura de Don Bosco recomendando cercanía, ambiente familiar de sus educadores con los alumnos.

Mientras me alejaba subiendo las escaleras que conducían a mi habitación, la sombra de la torre de la iglesia se encaraba, trabajosamente, por la fachada de los edificios colindantes, y me atreví a preguntarle si también ella había sido testigo de hazañas juveniles. Me respondió que sí. Muecas de protestas, expresiones de mala cara... era tedioso ir a la capilla... mas la torre se arrimó a

mi oído y añadió: ¡Pero no sabe con qué ahínco y firmeza se convertían en bellos cantos, dulces plegarias...! Una vez más el corazón del santo abre el corazón de sus hijos y en ellos deja a Jesús... Don Bosco, vuelve a pasar suave, pero profundamente por el corazón de sus antiguos alumnos.

Por fin llegué a mi habitación. Recliné mi cabeza sobre mis manos y con casi lágrimas en los ojos pensé en los muchos antiguos alumnos salesianos que llevaban esa alegría, familiaridad profesor - alumno y unión con Dios en sus corazones, pero que ignoraban lastimosamente al maestro que les había enseñado a adquirir tan rico tesoro. Sin embargo, una dulce esperanza volvió a reconfortar mi apesadumbrado espíritu: ¿Es posible que a muchos antiguos alumnos les valgan estas pequeñas líneas para suscitar corazones agradecidos a Don Bosco, que tan callada pero profundamente supo incidir en sus vidas? ¡Quien tenga corazón agradecido, que palpite...!

**Cada domingo
en la sintonía de la
CADENA COPE
en Badajoz**

COPEMOTOR

**El programa que lo cuenta
todo sobre el mundo de las cuatro ruedas**

Para pasar una mañana
de domingo entretenida
con concursos, retransmisiones
deportivas, viajes, aventuras ...

**DE 12.00 A 14.30 HORAS
EN EL 1.269 MHZ DE LA AM**



CADENA COPE
Lo que oyes